

Мэрия намерена обратиться в суд из-за вырубки здоровых деревьев

Ущерб превысил миллион рублей.

На улице Куйбышева в столице Карелии планируется реконструкция подземных коммуникаций, а также переустройство контактной сети. Без удаления деревьев эти работы не произвести. Подрядчику выдано разрешение на снос 11 деревьев на участке между Ленина и Еремеева. Он в полном объеме заплатил компенсацию и выполнил работу в выходные. Однако проверка, проведенная специалистами мэрии, показала, что снесены еще пять деревьев между проспектом Ленина и улицей Свердлова. Разрешение на их снос выдано не было. Об этом Владимир Любарский написал на своей странице в социальной сети.

– Ущерб по предварительным оценкам превышает миллион рублей, но дело, конечно, не в деньгах. При всем уважении к компании «Технострой», которая не раз приходила на помощь городу, вариантов нет – будем обращаться в правоохранительные органы, – отметил градоначальник.

Глава Петрозаводска подчеркнул, что мэрия делает все возможное, чтобы сохранить здоровые деревья в Петрозаводске.



«Вчера провели выездное совещание на месте реконструкции стадиона «Юность». В зону устройства подпорной стенки попадали под снос 11 здоровых деревьев: березы, липы, клен, дуб, рябина и ива. Все – без признаков ослабления. Выехали с коллегами на место, оценили ситуацию. Решено подпорную стенку сдвинуть и сделать меньше для сохранения деревьев. На конструктивные особенности стадиона это никак не повлияет», – написал глава Петрозаводска.